



### 1ª Corrigenda do Regulamento

A COORDENADORIA REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO – CREDE 4 torna pública as seguintes alterações:

#### No item ANEXO A – CRONOGRAMA

Onde se lê:

Data de Realização	Ações
26/03/2024	Lançamento do Regulamento
03/05/2024	Lançamento do Regulamento Regional.
24/06/2024 a 08/10/2024	Realização das Etapas Escolares
Até 08/10/2024	<b>Prazo final para SME</b> enviarem o(s) trabalho(s) para Etapa Regional para o e-mail roberto.santos@crede04.seduc.ce.gov.br
Até 08/10/2024	<b>Prazo final para as Escolas migrarem</b> o(s) trabalho(s) para Etapa Regional no Portal Educação Científica.
18 de outubro de 2024	<b>Etapa Regional – Fase presencial</b>
De 15 a 18 de outubro de 2024	<b>Prazo final para as Credes migrarem</b> os trabalhos para Etapa Estadual no Portal Educação Científica
22 de outubro a 05 de novembro de 2024	<b>Etapa Estadual - Primeira fase (virtual)</b>
07 de novembro de 2024	<b>Resultado da Primeira fase (virtual) da Etapa Estadual</b>
03 a 05 de dezembro de 2024	<b>Etapa Estadual - Segunda fase (presencial)</b>



**1ª Corrigenda do Regulamento**  
**No item ANEXO A – CRONOGRAMA**

Leia-se:

<b>Data de Realização</b>	<b>Ações</b>
26/03/2024	Lançamento do Regulamento
03/05/2024	Lançamento do Regulamento Regional.
24/06/2024 a 08/10/2024	Realização das Etapas Escolares
Até 08/10/2024	<b>Prazo final para SME</b> enviarem o(s) trabalho(s) para Etapa Regional para o e-mail roberto.santos@crede04.seduc.ce.gov.br
<b>Até 15/10/2024</b>	<b>Prazo final para as Escolas migrarem</b> o(s) trabalho(s) para Etapa Regional no Portal Educação Científica.
<b>30 de outubro de 2024</b>	<b>Etapa Regional – Fase presencial</b>
<b>Até 31 de outubro de 2024</b>	<b>Prazo final para as Credes migrarem</b> os trabalhos para Etapa Estadual no Portal Educação Científica
<b>01 a 10 de novembro de 2024</b>	<b>Etapa Estadual - Primeira fase (virtual)</b>
<b>13 de novembro de 2024</b>	<b>Resultado da Primeira fase (virtual) da Etapa Estadual</b>
03 a 05 de dezembro de 2024	<b>Etapa Estadual - Segunda fase (presencial)</b>

Camocim - CE, 07 de Outubro de 2024